

明慧週報

2019年6月21日 第750期 【中国版】

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

翻墙软件电脑版下载: <https://git.io/fgp>

安卓版翻墙 APP 下载: <https://git.io/fgma>

法庭就中共活摘器官宣判 国际媒体聚焦



▲ “人民法庭”6月17日在伦敦宣判，当日法庭内聚集了约200名旁听民众及记者。

【明慧网】调查中共强摘器官的“独立人民法庭”于六月十七日在英国伦敦宣判结果，判定中共政府对以法轮功学员为主的

良言破迷雾 真相指光明

明慧週報

2019年6月21日 第750期 【中国版】

良心犯进行大规模器官摘取，无可置疑地犯有危害人类罪以及酷刑罪。法庭认定，中共治下的政府是一个犯罪政权。

十七、十八日两天，二十多家国际主流媒体报导了这一新闻。这些媒体包括路透社、英国《每日邮报》、《卫报》、《独立报》、《天空新闻》、美国《新闻周刊》、美国全国广播公司新闻网（NBC News）、《微软新闻》、《福布斯》、加拿大《环球新闻》、澳洲广播电台、《日本时报》、《南华早报》、《海峡时报》、《印度时报》等。

许多媒体还同时在脸书、推特发出消息。NBC News 一小时内三次在官方脸书粉丝页上贴出关于人民法庭宣判的报导链接，美

良言破迷雾 真相指光明

明慧週報

2019年6月21日 第750期 【中国版】

国网友写下反馈：“卑鄙！罪恶必须停止！世界应对此施加压力，有力反击反人类的滔天大罪！”

中共迫害法轮功长达二十年年；法轮功学员被活摘器官的罪行被曝光已有十三年整。今日，迫害仍未停止，活摘仍在继续。此时，“人民法庭”的判定，意义重大，国际媒体的关注和发布真相亦十分重要，从中可看出正义汇聚、抗击中共的协作形势。

一、再次确认中共活摘器官罪行的真实性

据媒体报导，人民法庭由英国大法官杰弗里·尼斯爵士（Sir Geoffrey Nice QC）主持，在过去的8个月里，法庭从医学专家、人权调查员和受害人那里广泛搜

良言破迷雾 真相指光明

明慧週報

2019年6月21日 第750期 【中国版】

集证据，调查中共政府是否继续从事活摘器官的罪行。尼斯爵士在公布宣判结果时说：“法庭成员一致确信，无可置疑，中国（中共）强制从良心囚犯身上摘取器官，涉案时间很长，所涉及的受害者众多。”



▲湖南长沙一医院器官移植手术现场（NBC news 网络图）

来自阿姆斯特丹的欧洲问题专家川慕坡博士表示这次法庭经过独立调查后，拥有非常详实的证据。这些证据明确表明，受

良言破迷雾 真相指光明

明慧週報

2019年6月21日 第750期 【中国版】

到活摘器官罪行迫害的人属于一个团体，叫法轮功。

二、反驳中共关于活摘的谎言

中共一直否认活摘器官的罪行，将“器官自愿捐赠计划”解释为大陆器官移植的主要来源。人民法庭的判决书对此进行了驳斥，“累积的数字证据（不包括虚假的中国数据）表明：跟实际执行的移植手术数量相比，最近成立的‘中国自愿捐赠计划’不可能提供足够的‘合格捐赠者’”“在实行‘自愿捐赠计划’之前”，中国就有用于大规模器官移植手术和医务人员工作的设施。”

三、向世界呼吁：制止活摘 制止罪恶

良言破迷雾 真相指光明

明慧週報

2019年6月21日 第750期 【中国版】

人民法庭的终审判决书写道：“法庭指出，强迫摘取器官具有无与伦比的邪恶。”“各国政府和国际机构必须履行其职责，不仅要可能对可能的种族灭绝指控，而且还要对危害人类的罪行进行指控。如果无所作为，在这个互联网时代，世界各地的个人可能采取共同行动向政府施压，使这些政府和其它国际机构将不得不采取行动。”

这番言辞严肃而郑重，向各国政府、国际机构及个人点明，指控种族灭绝罪，指控危害人类罪，人人有责。我们不能因为某个国家或机构没有行动，而给自己沉默旁观找借口。◇

良言破迷雾 真相指光明

2 法轮功的故事

2019年6月21日 中国版 明慧週報

初学法轮功 韩国新学员赞叹感激



【明慧网】二零一九年六月五日，韩国天梯书店第五十七期法轮大法九天班圆满结束。短短九天，许多新学员都不同程度感受到身心变得健康，他们由衷称赞大法。

南起善女士来自京畿道义王市，是自然疗法专业博士。她表示，丈夫自从参加了上月举办

良言破迷雾 真相指光明

2 法轮功的故事

2019年6月21日 中国版 明慧週報

的九天班后，变化非常大。表情变得平和，脸色也变好。“以前丈夫嗜酒如命，自从开始参加九天班，丈夫说喝酒喝不进去了，真是神奇啊！”

丈夫结束九天班后开始到家附近的炼功场炼功，她也跟着去了。患有糖尿病的她原本摄取碳水化合物量较多，炼功一个月以来，摄取量自动减少，身体也变得健康。所以，她参加了本次九天班。

她感叹，作为自然疗法专业的博士，她对自然疗法进行了大量研究，但是象法轮大法这样的治疗效果还没有遇到。她表示感到非常幸运，好象生命重新诞生一样。◇

良言破迷雾 真相指光明

2 法轮功的故事

2019年6月21日 中国版 明慧週報

越南空军中校重症痊愈的神奇经历



2015年 Quynh Xuyen 在越南空军学院任荣誉武术教师，官至中校，事业上可谓春风得意。然而就在那时，他被查出患有心脏病。他的精神一下就被击垮了。三年后的今天，他无病一身轻。下面就是他的自诉。

我从22岁开始当武术教练，出色的体力和运动技能一直让我引以为傲，我教的学生也在全国

良言破迷雾 真相指光明

2 法轮功的故事

2019年6月21日 中国版 明慧週報

锦标赛中屡获佳绩。

然而在一次全国比赛前，我被查出左侧心脏尖瓣关闭不全，这导致血液无法顺畅流出心脏并引发高血压。我被取消比赛资格。那年我 51 岁，突如其来的疾病令我措手不及，对健康和未来失去信心。

接下来的专家治疗并没有让我好起来——我感到气短、胸痛，变得虚弱不堪。要想根治，只能尝试昂贵的心脏瓣膜修复手术。但伴随的风险可能让我下半生浑身无力，并失去工作。

艰难中现曙光

“我还有未来吗？怎么治那么久还不见起色？”在接受治

良言破迷雾 真相指光明

2 法轮功的故事

2019年6月21日 中国版 明慧週報

疗的日子里，这些问题时刻搅扰着我，令我陷入绝望之中。

命运之神再次赐福。就在我得知自己患病的那个夏天，妻子开始修炼法轮功（也称法轮大法）。她曾患有有关节炎、胃病和高血压，每个月都要向学校请病假。可是炼功后不久，所有病症都消失了！

法轮功教导人按照“真、善、忍”做事，提升自己的道德品质；同时还有四套舒缓的动功和一套打坐。和剧烈的武术动作不同的是，这套功法的动作缓、慢、圆。

起初，妻子鼓励我读法轮功的主要著作《转法轮》并和她一起炼功，我没有放在心上。有一天，她见我情绪低落，就说：“别难过，和我一起炼功吧，法轮功

良言破迷雾 真相指光明

2 法轮功的故事

2019年6月21日 中国版 明慧週報

帮助过很多人（恢复健康）。”走投无路的我最终决定试一试。

奇迹般的转变

几天后，奇迹出现了。我胸口的疼痛缓解了，我可以正常呼吸了。我这才开始认真阅读《转法轮》。我发现这本书指引人提升道德品质，做个更好的人。书中阐述的“真、善、忍”法理令我深感共鸣。

通过每天的学法炼功，我发生了翻天覆地的变化。我的身体健康了，也变得乐观，不再因病而每日顾影自怜。更多地为他人着想。

修炼法轮功后，很多人发现我的品行变得更好了。比如在空军学院，学生给老师塞钱表心意是一件司空见惯的事。修炼后，

良言破迷雾 真相指光明

2 法轮功的故事

2019年6月21日 中国版 明慧週報

我意识到这种行为不对，于是不再收钱。同事们知道后，被我的高尚和正直感动，他们希望院长嘉奖我，但是我告诉他们，我不需要奖励，我只是做了一个法轮大法弟子该做的事。

修炼三个月后，一个亲戚要给我1,500万越南盾(相当于650美元)，让我帮忙找工作。我告诉他：“这忙我肯定帮，但是不要钱。我帮你不需要任何回报。”最后，我帮他找了个好工作。

弟弟一家听闻后，不理解我为什么不收钱。我告诉他们，法轮功学员帮助别人都是不求名利的。《转法轮》教导人要有一颗善心，要无条件地对别人好。弟弟一家听后十分感动，说法轮大法是正法。后来，弟弟一家也走入了修炼。◇

良言破迷雾 真相指光明

3 迫害与反迫害

2019年6月21日 中国版 明慧週報

被诬判八年

女军医拒绝认罪减刑



油画《锁不住的正念》局部

王卫真女士，沈阳军区大连高等医学专科学校内科教研室任教员，授衔上校，副师待遇。一九九六年修炼法轮大法以后，所有疾病：心脏病、肝硬化、腰间盘突出、严重贫血，在很短的时间内都消失了。她

良言破迷雾 真相指光明

3 迫害与反迫害

2019年6月21日 中国版 **明慧週報**

为人更加宽厚、阳光、乐于助人，在家庭中更是个好女儿、好妻子、好母亲，家人和熟悉王卫真女士的朋友对她都赞许有加。然而，王卫真女士因坚持信仰、讲法轮功真相，被中共当局多次骚扰、恶意绑架。

二零一四年法轮功学员、大连上校军医王卫真女士曾被非法判刑八年，因体检不合格，被保外就医。二零一七年一月五日再被劫持至辽宁女子监狱。监狱多次以减刑为利诱让王女士认罪。王女士每次和家人见面都表示，自己修炼法轮大法无罪，迫害无理，绝不可能认罪。

良言破迷雾 真相指光明

3 迫害与反迫害

2019年6月21日 中国版 明慧週報

家人也曾经堪忧王女士的身体状况，但看到王女士为坚持信仰而坚守内心原则，家人由衷敬佩，并更加悲愤于中共的无理迫害，希望早日结束这场迫害，让王女士重获自由。

二零一四年十月二十九日，在不通知任何亲属，法庭上只有陪送王卫真的儿子一人在场的情况下，中山区法院对她进行开庭审判。二零一四年十二月六日，中山法院非法判王卫真八年徒刑。

二零一六年十二月十六日，大连市中山区秀月派出所警察到家中再次绑架了当时六十八岁的王卫真女士，将她强行劫持到大连市姚家看守所。人被

良言破迷雾 真相指光明

3 迫害与反迫害

2019年6月21日 中国版 明慧週報

送入看守所体检时，血压高至二百三十，但看守所仍然非法关押王卫真。这次绑架是中共当局预谋已久的，对列入“网逃”名单的法轮功学员的集中抓捕。

二零一七年一月五日，王卫真女士被转移至辽宁女子监狱。家属是在接到了女子监狱打来的电话，才得知大连姚家看守所是在故意不通知家属的情况下秘密将人送走的。一月六日，家属赶到沈阳马三家监狱城辽宁省女子监狱，要求会见王卫真，但是辽宁省女子监狱不许家人见面，说王卫真要在集训队里呆两个月，分配到指定监区后才可以让家属探视。

良言破迷雾 真相指光明

3 迫害与反迫害

2019年6月21日 中国版 明慧週報

王卫真被送到监狱体检时，血压高至二百三十。即使这样，监狱依然将人收监。家属担心王卫真的身体状况，与监狱交涉，要给王卫真办理保外就医，狱方说目前无论什么身体状况，只要不是治不了的病，监狱都要羁押。

辽宁省女子监狱是迫害女法轮功学员的集中营，恶名昭著，他们针对法轮功学员集中迫害、强制“转化”。法轮功学员都是在按照法轮功的真、善、忍做好人，修炼自己的心性，提高自己的道德，那么中共的所谓“转化”又是想把这些好人转到哪里去呢？◇

良言破迷雾 真相指光明

3 迫害与反迫害

2019年6月21日 中国版 明慧週報



参与迫害者警戒

二零一九年六月

月九日，明慧网刊发了《举报迫害者：江苏省劳教局教育科科长唐国防》。这是二零一九年五月三十一日明慧网以《通告》形式，告知美国政府对迫害法轮功者拒发签证之后，刊发的首例“举报迫害者”信息。

多米诺骨牌已经推倒，仍然在无知、无良地跟随着中共残酷打压法轮功修炼者的党徒，其恶行将很快昭然于世，“举报迫害者”信息依次发布，是对罪恶的曝光，也是对继续追随中共非法抓捕法轮功学员、非法开庭、非法审判的公检法人员的警醒。

良言破迷雾 真相指光明

3 迫害与反迫害

2019年6月21日 中国版 明慧週報

至少 341 名法轮功学员五月份 被绑架

【明慧网】今年五月十三日是世界法轮大法日，法轮大法弘传世界二十七周年纪念日。每年五月十三日，世界各地的法轮功学员及亲友，还有明白真相得福报受益的世人，都会发自内心地感恩法轮大法师父的慈悲。

然而，从一九九九年七月至今，敌视“真、善、忍”的中共邪党一天也没有停止对法轮功学员的迫害。

据明慧网信息统计，五月十三日世界法轮大法日的当天，中国大陆至少有 49 名法轮功学员被非法开庭、绑架、抄家、骚扰、

良言破迷雾 真相指光明

3 迫害与反迫害

2019年6月21日 中国版 **明慧週報**

监视。其中，绑架 25 人，骚扰 23 人。

五月份至少有 341 名法轮功学员被绑架（124 人已经回家），193 人被抄家，302 人被骚扰，66 人被冤判，69 人被非法庭审，5 人被强制送洗脑班，28 人被批捕，4 人被迫害致死，5 人被迫离家出走，2 人被送精神病院迫害。40 名 65 岁以上老年法轮功学员被绑架骚扰，年龄最大者 82 岁。◇



退党保平安

截至 2019 年 6 月中旬，在海外退党网站声明

“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过 3.35 亿。

良言破迷雾 真相指光明

4 珍文寄语

2019年6月21日 中国版 明慧週報

文史漫谈

积德昌后

文/明德

今天的
中国人对儿孙
很重视，有钱
有势的都想尽
办法为后世儿
孙攒钱留房，



甚至利用权力安排儿孙事，自认为
自己尽到力了，可以高枕无忧
了。古代的人不这样看问题，古
人明白后世儿孙想得好，祖上积
德才是最根本的方法。

《后汉书·列传第三十五》
记载：东汉永平十三年，楚王刘
英，图谋造反。事发后，皇帝命

良言破迷雾 真相指光明

4 珍文寄语

2019年6月21日 中国版 明慧週報

令当地官府迅速审问，抓捕了很多人。第二年，袁安因有解决棘手问题的能力，被三府举荐，担任楚郡的太守。此时，牵连进楚王谋逆事件的人，已经多达数千。汉明帝异常愤怒，官吏为快速结案，又严刑逼迫嫌疑犯们认罪，因此而被冤判死刑的人极多。

袁安一到楚郡，不入官府，而是先到狱中，察看案卷。他清理出没有确凿证据的疑点，条条列出，准备上报。这时，掌管案卷的府丞、掾吏，都叩头相争，认为袁安这样做有庇护疑犯的嫌疑，依法也会将袁安判处死刑的，并且也会怪罪于所有掌管案卷的府丞、掾吏多人。

袁安说：“这样做，引起的

良言破迷雾 真相指光明

4 珍文寄语

2019年6月21日 中国版 明慧週報

不良后果，我身为太守，自然会承担，绝对与你们没有关系。”于是，他将审察结果一一上奏，皇上由此感悟，批准洗清冤情。因此而获得释放者，有四百多家。

活人性命是积大阴德的事。袁安秉公执法，解救了四百多家共四千余人，其积德行为带来了子孙世代兴隆。其子袁京、袁敞，都官至司空；袁京之子袁汤，官居太尉；袁汤之子袁逢，位居司空，袁隗位列太傅（上公）。其后，袁氏家族，更加兴旺，遍布各地。

“积德昌后”符合善恶有报的天理，对今天的中国人同样适用。中共破坏了传统文化后，通过系统的灌输党文化，导致今天的中国人不相信这句古训，在物

良言破迷雾 真相指光明

4 珍文寄语

2019年6月21日 中国版 **明慧週報**

欲的带动下，把古人视为身外之物的东西看的最重，而古人最重视的修心向善当作封建迷信破除掉，这不是本末倒置了吗？

活人性命，不屈从淫威冤枉他人，都是积大德的行为，而今天很多中国人却把“听党话，跟党走”当作行为指南，中共说法轮功不好，很多中国人就会不加思考地认为法轮功可能是那样的；中共枉用刑法三百条对待法轮功学员，公检法人员善恶不分起诉、枉判法轮功学员，是在执法犯法；江泽民下达活摘法轮功学员器官的密令，参与的人没有想到这是杀人、造大业的行爲，却在盲目的执行。古人顺应天理在积德，今人在党文化带动下逆天意行事

良言破迷雾 真相指光明

4 珍文寄语

2019年6月21日 中国版 明慧週報

而造恶业，按照善恶有报的理，不仅自己有报应，还会殃及子孙。

中共真的在毁灭人类，这不是妄言耸听。它摧毁传统文化是这个目的，它迫害法轮功也是这个目的。人只有明白真相，善待法轮功学员，不仅对自己有益，对后世子孙都有好处，这才是真正让自己与子孙得福报的大善举。◇



跟党走 为啥会少智慧？

【明慧网】人都希望自己很聪明。这不，那些为非作歹、迫害法轮功、聚敛钱财的中共人员，

良言破迷雾 真相指光明

4 珍文寄语

2019年6月21日 中国版 明慧週報

并没有把自己的未来寄托在他们口口声声所热爱的祖国，而是全部移到他们心目中的“天堂”——民主国家。他们只等着中共垮台时，自己好逃到“天堂”。

近日明慧编辑部发布的《通告》，使这些人权迫害者绝望了，哪个天堂也不会要迫害信仰者、手上沾着血的中共罪犯。

人们容易把“智慧”和“聪明”混淆，以为差不多。其实“智慧”是属于纯正善良人所拥有的，而“聪明”中有狡猾的因素。

逢迎中共江泽民一伙、迫害人权者是狡猾的，可是为什么会干出把一切罪证送到法制健全国家的事来呢？因为他们缺少智慧。

良言破迷雾 真相指光明

4 珍文寄语

2019年6月21日 中国版 明慧週報

因为中共灌输的东西，会吞噬人的良知、善念，而善念、良知正是产生智慧的因素之一。“法轮大法好，真善忍好”不仅能保护人躲过索命的灾难，还会给人开智开慧。我外甥女每次考试都默念这九字吉言，结果关键的中考、高考都超常发挥。可是考研时，为了能加点分，妹妹走后门给外甥女弄了个“党票”，结果外甥女名落孙山。

我知道这结果是必然的，因为跟党走的人，都会被消减福份，因为他们是“恶狼身上的毛”。妹妹明白后，叫外甥女退出了邪党组织。第二年，外甥女顺利的通过了考研。◇

良言破迷雾 真相指光明